

**Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету**

**Обґрунтування**

**технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (природного газу).**

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:** Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-економічного університету; Центральна площа, 7, м. Чернівці; код ЄДРПОУ – 05476322; категорія замовника – державний навчальний заклад.
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** 09120000-6 – Газове паливо (природний газ).
- 3. Вид закупівлі:** відкриті торги з особливостями.
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням ДСТУ (ГОСТ) 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови».
- 5. Обґрунтування обсягу закупівлі:** обсяг закупівлі природного газу на перший квартал 2023 р. у розмірі 22000,0 кубічних метрів визначено за результатами аналізу споживання природного газу в попередні роки та у зв'язку із передачею на баланс інституту і реєстрацією будівлі по вул. Аксенина Василя, 2Д.
- 6. Очікувана вартість предмета закупівлі:**  
Відповідно до пункту 6 Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» постачає з 1 вересня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що становить 16390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу ( без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу до точки виходу та коефіцієнта , який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед). Всього ціна газу за 1000 куб. метрів з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16553,89 грн. Очікувана вартість закупівлі газу на період з 01.01.2023 р. по 31.03.2023 р. складає 364185,58 грн. з ПДВ.

Начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення

І.П. Казакевич